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Blanco 
White / Blanche / Branco / Bianco 

Marfil 
Ivory / Ivoire / Marfim / Avorio

Perla 
Pearl / Perle / Pérola / Perla 

Beige 
Beige / Beige / Bege / Beige 

Gris 
Grey / Gris / Cinza / Grigio 

Gris oscuro 
Dark grey / Gris foncé / Cinza escuro 
/ Grigio scuro

BLACKOUT

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 537 g/m² ± 10%

Ancho · Width · Largeur · Largura · Larghezza · 183-244-300 cm  
Ver muestras

Espesor · Thickness · Épaisseur · Espessura · Spessore · 0,29 mm ± 0,05

Largo del rollo · Roll length · Longueur du rouleau · 
Comprimento do rolo · Lunghezza del rotolo · 

25 m ± 10%

Composición · Composition · Composition · Composição · 
Composizione · 

75% PVC
25% Fiberglass

Opacidad · Opacity · Opacité · Opacidade · Opacitá · 100%

Resistente al fuego · Fire resistance
Résistance au feu · Resistência ao fogo
Resistente al fuoco · 

FR NFPA701(USA)

Resistencia a la luz · Light fastness · Résistance à la lumière · 
Resistência à luz · Resistenza alla luce  · 

AATCC 16-2003 
Class 4.5
After 80 AFU

Imprimible · Printable · Imprimable · Imprimível · Stampabile HP Latex
printer tested

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

Temperaturas mínima y máxima de uso para mantener 
la estabilidad del producto · Minimum and maximum 
temperatures of use of the product to maintain its stability · 
Températures minimale et maximale d’utilisation du produit 
pour maintenir sa stabilité · Temperaturas mínima e máxima 
de uso do produto para manter sua estabilidade.

-10 ºC + 60 ºC

La no utilización de cristales con protección ultravioleta puede deformar el producto, en mayor 
medida si están orientados al sur · The non-use of glass with ultraviolet protection can deform the 
product, especially if they are oriented to the south · La non utilisation de verre avec protection 
contre les rayons ultraviolets peut déformer le produit, surtout s’ils sont orientés vers le sud · 
O não uso de vidro com proteção ultravioleta pode deformar o produto, especialmente se forem 
orientados para o sul.

Peso · Weight · Poids · Peso · Peso · 537 g/m² ± 10%
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printer tested

Termosoldable · Thermo welding allowed · Thermoscellable · Termosselável · Saldabile · 

Limpiar con un trapo húmedo · Wet wipe · Nettoyer avec un chiffon humide · Limpe com um pano 
húmido · Pullire con un panno umido · 

Temperaturas mínima y máxima de uso para mantener 
la estabilidad del producto · Minimum and maximum 
temperatures of use of the product to maintain its stability · 
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-10 ºC + 60 ºC

La no utilización de cristales con protección ultravioleta puede deformar el producto, en mayor 
medida si están orientados al sur · The non-use of glass with ultraviolet protection can deform the 
product, especially if they are oriented to the south · La non utilisation de verre avec protection 
contre les rayons ultraviolets peut déformer le produit, surtout s’ils sont orientés vers le sud · 
O não uso de vidro com proteção ultravioleta pode deformar o produto, especialmente se forem 
orientados para o sul.

Características técnicas.
Technical characteristics.   Caractéristiques techniques.   Características técnicas.   Caratteristiche tecniche.   
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18 TEJIDOS  / FABRICS  ‣ colecciones / collections


